
کد اجرا: نامشخص

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: آزمون حسابی 7مهر

تاریخ آزمون: 1403/07/07

زمان برگزاری: 74 دقیقه

دبیرستان دخترانه علوی واحد

شرق
اگر تابع  تنها به‌ازای یک مقدار  قابل تعریف نباشد،  چند مقدار می‌تواند اختیار کند؟ - 1

هیچ مقدار
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اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، دامنۀ تابع با ضابطۀ  کدام است؟ - 5y = f(x)g(x) = ۲ − |f(x)|
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اگر  و  باشند، دامنۀ تابع  کدام است؟ - 7f(x) =
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اگر  ریشۀ معادلۀ  باشد، در این صورت حاصل عبارت   کدام است؟ - 8x− ۱۲۵ =۲x
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اگر دامنۀ تابع  برابر با دامنۀ تابع  باشد، حاصل  کدام است؟ - 10f(x) =
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 برقرار است. دوتایی  کدام است؟   رابطۀ  برای ماتریس  - 11A = [ ]−۲
۵

۱
۴

= αA+ βIA۲(α,β)

(۲, ۱۱)(۲, ۱۳)(۴, ۱۱)(۴, ۱۳)

ل  عدد و در جعبه دوم  عدد لامپ معیوب‌اند. از اولی  و از دومی  در دو جعبه به‌ترتیب  و  عدد لامپ یکسان موجود است. در جعبه اوَ - 12
لامپ به‌تصادف برداشته در جعبۀ جدید قرار می‌دهیم. با کدام احتمال یک لامپ انتخابی از جعبۀ جدید معیوب است؟
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، عددی به‌تصادف انتخاب می‌کنیم. با کدام احتمال این عدد بر  یا بر  بخش‌پذیر است ولی از بین مجموعۀ اعداد متوالی  - 13
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، کدام است؟ ، آنگاه دترمینان ماتریس  اگر  ماتریس  باشد و  - 14A۳ × ۳|A| = ۴|A| ⋅A
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، با شرط  کدام است؟ حاصل دترمینان  - 15
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یک تاس به گونه‌ای ساخته شده است که احتمال وقوع هرعدد زوج،  برابر احتمال  وقوع هر عدد فرد است. در یک پرتاب، احتمال وقوع عدد - 17

بزرگ‌تر از  کدام است؟
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امیر و بهروز هرکدام به‌ترتیب با احتمال  و  در یک مسابقۀ علمی شرکت می‌کنند. احتمال شرکت امیر به‌شرط شرکت بهروز برابر  است. - 18
احتمال شرکت امیر به‌شرط شرکت نکردن بهروز، کدام است؟
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دو تاس همگن را انداخته‌ایم، اگر حاصل جمع شماره‌های روشده کمتر از  باشد، احتمال آنکه دقیقا شمارۀ یکی از تاس‌های رو شده  باشد کدام - 19
است؟

۶۲

۱
۳

۲
۵

۱
۲

۳
۵
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متحرکی با شتاب ثابت از حال سکون به حرکت در‌می‌آید و مسافتی را در مسیر مستقیم طی می‌کند. اگر در انتهای مسیر سرعت آن به  برسد، - 21

سرعت آن در وسط مسیر چند متر بر ثانیه بوده است؟
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، حرکت متحرک .................. نمودار سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند مطابق شکل مقابل است. در بازه‌ی زمانی بین  و  - 22

شونده و در .................. محور  است.

تند، جهت کند، جهت

تند، خلاف جهت کند، خلاف جهت

xt۱t۲

x

متحرکی روی محور  حرکت می‌کند و معادله مکان - زمان آن در  به‌صورت  است. شتاب و سرعت اولیه این متحرک - 23

در  به‌ترتیب کدامند؟
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متحرکی در یک مسیر مستقیم با شتاب ثابت  و سرعت اولیۀ  حرکت می‌کند. سرعت متوسط متحرک در دو ثانیۀ اول حرکت - 24

چند متر بر ثانیه است؟
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نمودار سرعت – زمان متحرکی که روی خط راست حرکت می‌کند، مطابق شکل زیر است. از لحظۀ  تا  چند ثانیه حرکت متحرک - 25

کندشونده است؟
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شکل زیر، نمودار سرعت - زمان متحرکی است که روی محور  حرکت می‌کند. مسافتی که متحرک در  ثانیۀ اول پیموده است، چند متر است؟ - 26x۵
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نمودار مکان - زمان متحرکی سهمی و مطابق شکل است. سرعت متوسط متحرک در کدام بازۀ زمانی بیشتر است؟‌  - 27

 تا 

 تا 
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بستگي به اندازه‌ي فاصله‌هاي زماني دارد.
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دو متحرک در مسیر مستقیم از یک نقطه با سرعت‌های ثابت یکی  و دیگری  در خلاف جهت هم حرکت می‌کنند. بعد از چند ثانیه - 28

فاصله بین آنها به  متر می‌رسد؟  
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نمودار مکان - زمان حرکت جسمی مطابق شکل است. سرعت جسم در لحظۀ  چند برابر سرعت جسم در لحظۀ  است؟ - 29t = ۶st = ۱۰s
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متحرکی از حال سکون با شتاب ثابت  روی خط راست به راه می‌افتد. پس از  ثانیه سرعتش با آهنگ ثابت  کاهش می‌یابد تا متوقف - 30

شود. از لحظه شروع حرکت تا لحظه توقف، متحرک چند متر جابه‌جا می‌شود؟
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اتومبیل مسابقه موتور سوار

t s( (
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ه به نمودار مکان - زمان مقابل، شتاب حرکت کدام متحرک بیشتر است؟‌ با‌ توجّ - 31

اتومبیل مسابقه

موتورسوار

عابر پیاده

شتاب هر سه یکسان است.

معادلۀ سرعت - زمان متحرکی که روی محور  حرکت می‌کند، در  به‌صورت  است. بزرگی جابه‌جایی متحرک در  ثانیۀ سوم - 32
چند متر است؟ 

xSIv = −۲t+ ۴۲
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دونده‌ای در مسیر مستقیم،  متر را با سرعت ثابت  طی می‌کند. دوندۀ دیگری  ثانیه دیرتر از اولی شروع به حرکت می‌کند. این دونده - 33

با سرعت چند  بدود تا همزمان به خط پایان برسند؟
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کدام موارد از مطالب زیر به درستی بیان شده‌اند؟ - 34

آ( اتیلن گلیکول دارای فرمول شیمیایی  بوده و به عنوان ضدیخ کاربرد دارد.
ب( از میان بنزین، روغن زیتون، وازلین و نمک خوراکی، سه گونه در هگزان محلول هستند.

پ( اوره دارای ساختار لوویس مقابل است: 

ت( تعداد اتم‌های هیدروژن موجود در وازلین، نصف تعداد اتم‌های هیدروژن موجود در روغن زیتون است.

آ - پ ب - ت پ - ت آ - ب
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چند مورد از مطالب زیر، دربارۀ ترکیبی که ساختار مولکول آن نشان‌ داده شده، درست است؟  - 35

 الف( به یک استر مربوط است.
پ( در بنزین حل می‌شود و در آب نامحلول است.

ب( به یک اسید چرب سه‌ظرفیتی مربوط است.
ت( بخش ناقطبی آن بر بخش قطبی آن غلبه دارد.

۱۲۳۴
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: تعداد کربن‌های زنجیر آلکیل( : تعداد کل کربن‌ها،  کدام گزینه نادرست است؟ ) - 36

) (

جرم مولی اسید چرب با زنجیر آلکیلی برابر  است.

جرم مولی اسید چرب با زنجیر آلکیلی برابر  است.

( است. جرم مولی اسید چرب با زنجیر هیدروکربنی با یک پیوند دوگانه برابر )

( است. جرم مولی صابون جامد با زنجیر آلکیلی برابر )

nn′

H = ۱,C = ۱۲,O = ۱۶,Na = ۲۳ : g ⋅mol−۱

۱۴n + ۳۲

۱۴ + ۴۶n′

۱۴n + ۴۴

۱۴n + ۵۴

کدام گزینه نادرست است؟ - 37

تعداد گروه‌های هیدروکسیل مولکول اتیلن گلیکول، نصف تعداد جفت الکترون‌های ناپیوندی در مولکول اوره است.

تنوع عناصر تشکیل‌دهنده در روغن زیتون از وازلین بیشتر است و برخلاف وازلین، در دستۀ آلکان‌ها قرار نمی‌گیرد.

اوره برخلاف اتیلن‌گلیکول، علاوه‌بر مولکول‌های خود می‌تواند با مولکول‌های آب نیز پیوند هیدروژنی تشکیل دهد.

گشتاور دوقطبی وازلین به تقریب با گشتاور دوقطبی بنزین برابر است.

) کدام گزینه صحیح است؟ ) - 38

گرد و غبار هوا برخلاف لکه‌های چربی، جزو آلاینده‌ها به شمار می‌رود.

تعداد مول اتم‌های موجود در یک گرم اتیلن گلیکول، بیشتر از تعداد مول اتم‌های موجود در یک گرم اوره است.

با شستن عسل توسط آب، آب نقش حلال را داشته و مولکول‌های عسل در آب پخش نمی‌شوند.

چربی‌ها، کربوکسیلیک اسید‌هایی با زنجیر بلند کربنی هستند.

H = ۱,C = ۱۲,N = ۱۴,O = ۱۶ : g ⋅mol−۱

کدام گزینه نادرست است؟ - 39

اتیلن گلیکول همانند اوره توانایی تشکیل پیوند هیدروژنی با مولکول‌های آب را دارد.

ضد یخ نام تجاری یک الکل دو عاملی سیر شده است.

در یک اسید چرب، بخش ناقطبی بر بخش قطبی غلبه می‌کند؛ بنابراین یک مولکول آب گریز محسوب می‌شود.

C۵۷H۱۱۰O۶روغن زیتون با فرمول مولکولی  ، در هگزان حل می‌شود.

) همۀ عبارت‌های زیر صحیح‌ هستند، به‌جز  .................. ) - 40

عسل همانند ساده‌ترین الکل می‌تواند با مولکول‌های آب پیوند هیدروژنی برقرار کند.

اگر در ساختار یک اسید چرب سیر‌شده ‌ اتم هیدروژن وجود داشته باشد، جرم مولی آن اسید چرب برابر  می‌باشد.

در ساختار همۀ انواع صابون‌ها عنصر فلزی به‌ کار رفته است.

  

 

شکل زیر مدل فضاپُرکن یک استر با جرم مولی زیاد را نشان می‌دهد که در فرمول مولکولی آن ‌ اتم اکسیژن وجود دارد. 

‌O = ۱۶ ،H = ۱ ،C = ۱۲ : g ⋅mol−۱

۳۴‌۲۷۰g ⋅mol−۱

۶

چه‌ تعداد از موارد زیر درست است؟ - 41
* اتیلن گلیکول یک الکل دو عاملی است و می‌تواند با مولکول‌های آب پیوند هیدروژنی برقرار کند.

* روغن‌ زیتون همانند استرهای بلند‌زنجیر، محلول در هگزان است.

* فرمول عمومی اسیدهای چرب با زنجیر آلکیلی به‌صورت  است.
* صابون برخلاف اسیدهای چرب، در آب حل می‌شود.

CnH۲nO۲

۱۲۳۴
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چند مورد از عبارت‌های زیر نادرست است؟ - 42

 از جمله دلایل گسترش بیماری‌ها در گذشته، کمبود یا استفاده نکردن از صابون و پایین بودن سطح بهداشت فردی و همگانی بود.

 با وجود اینکه وبا، بارها در جهان همه‌گیر شده است، این بیماری دیگر نمی‌تواند برای جوامع تهدیدکننده باشد.

 تنها راه پیشگیری بیماری وبا، رعایت بهداشت فردی و همگانی است.

 با افزایش سطح تندرستی و بهداشت فردی و همگانی، شاخص امید به زندگی نیز در جهان افزایش یافته است.

دو سه یک صفر

∙

∙

∙

∙

.................. است. اتصال لکۀ روغن و در شکل زیر که مولکول‌های صابون و لکۀ روغن را نشان می‌دهد، بخش  در صابون  .................. و بخش  - 43
صابون از انتهای بخش .................. انجام می‌گیرد. )پاسخ‌ها به‌ترتیب از راست به چپ خوانده شوند.(

دارای بار منفی، قطبی، 

دارای بار مثبت، ناقطبی، 

بدون بار، قطبی، 

دارای بار منفی، ناقطبی، 

AB

B

A

B

B

6

آزمون حسابی 7مهر

دبیرستان دخترانه علوی واحد شرق


